

张家港： 汽车首试平行进口保税仓储

日前,随着一声长长的汽笛声,满载着汽车集装箱的货轮缓缓驶入张家港保税港区码头。与以往不同的是,这批新到港的平行进口汽车并不着急出关,而是在码头上拆箱后直接堆放在“铁丝网”内进行保税仓储。这是张家港汽车口岸自获批国家非自贸区汽车平行进口试点后开展的首笔保税仓储业务,标志着汽车平行进口试点业务正式落地启用。

作为江苏省唯一的整车进口口岸,汽车平行进口试点政策的虹吸效应随着保税仓储业务的开展慢慢释放出来,现在前来咨询和洽谈的进口汽车经销商不断增多,多家国内知名、行业领先的规模平行进口经销商对成为张家港平行进口试点企业表示出浓厚的兴趣。预计下半年,口岸整车进口量会出现激增,将形成地方政府、口岸、企业多赢的局面。据了解,今年年初,

商务部、海关总署等八部委批复在张家港保税港区等地区开展汽车平行进口试点,几个月来,张家港保税区管委会会同海关就推动这一政策落地,开展了大量工作。相较之前进口汽车“落地征税”政策,平行进口试点政策正式落地后,将大大降低平行进口汽车的物流成本和资金压力,口岸的竞争力将进一步提高。

《张家港日报》



受今年台风“云雀”影响,连云港市海洋渔业部门要求在近海出海捕捞的渔船返港避风,严禁渔船出海作业。

江宁： 与海尔共建以色列离岸孵化基地

近日,江宁开发区和海尔海创汇在以色列阿什杜德签订离岸孵化基地合作协议,该离岸孵化基地将利用海尔海创汇在以色列的创新中心和研发团队,对接以色列优质孵化项目和高精尖人才,从创新项目的研发和孵化的源头开始介入,让更多优质科技项目、高端人才汇聚园区。

离岸孵化基地的共建,为江宁开发区加快推进创新驱动发展“121”战略、推动高质量发展注入了新动力。海创汇将助力江宁开发区对接以色列先进技术和项目资源,加强技

术创新合作交流,依托双方优势资源,推进物联网、新能源和智能网联汽车、智能装备制造、新一代信息技术、智慧家庭、医疗大健康、新能源、清洁技术等新兴产业发展,对接以色列重点产业项目、重点企业、重点孵化平台和重点研发机构,每年为开发区引进不少于10家达到国际先进水平的科技企业。同时协助园区企业在以色列建立海外研发机构、海外专家工作站,打造科技和产业发展“双向”对接通道。

《江宁日报》

昆山： 报关报检实现“一单通”

日前,昆山海关进出口货物整合申报正式实施,意味着报关单、报检单将合并为一张报关单。昆山海关相关负责人表示,整合申报项目是关检业务融合的“第一枪”,是关检融合标志性的改革举措,将改变企业现有报关流程和作业模式。

继今年6月1日全面取消《入境/出境货物通关单》后,此

次企业报关报检将合并为一张报关单,一套随附单证、一套通关参数。据介绍,经过梳理整合,原报关、报检共229个申报项目,合并后精简至105个。同时,海关简化整合进口申报随附单证,将原报关、报检74项随附单据合并整合成10项,102项监管证件合并简化成64项。新版报关单启用后,原报检单将停止使用。《昆山日报》

吴江： 18个重大项目集中开工

日前,吴江区三季度重大项目集中开工仪式在汾湖举行,包括永鼎股份新建600吨光纤预制棒、静脉产业园一期、绿色智能铸造产业园等在內的18个重大项目集中开工,总投资超107亿元,掀起了全区重大项目建设的新一轮高潮。

据悉,这批集中开工的项目涵盖装备制造、电子信息、半导体、生态环境和社会事业等领域。18个项目中,产业项目14个,总投资100.47亿元,占全部项目的93.23%。其中,

先进制造业项目9个,总投资84.59亿元,主要包括装备制造、电子信息和新材料生产等项目;现代服务业项目5个,总投资15.88亿元,主要包括总部经济、文化旅游和现代物流等项目;社会事业项目3个,总投资6.1亿元,主要是安置房、生态公园和餐厨垃圾处理等项目;道路交通项目1个,总投资1.2亿元。项目的开工建设,为推动吴江区经济社会高质量发展注入强劲动力。

《吴江日报》



经过21个月封闭维修后的南京长江大桥,目前南桥头堡及雕塑等已拆除围挡,初露新颜,预计年底前南京长江大桥公路桥将完成维修改造,恢复通车。

江阴：今年将关闭化企34家

日前,江阴市委、市政府日前做出承诺,用三年时间打赢蓝天保卫战。

江阴出台的三年行动实施方案要求:聚力生态环境高质量,聚焦精准治污攻坚战,确保到2020年,PM2.5浓度比2017

年下降15%以上,达到48微克/立方米以下,力争下降20%以上,达到45微克/立方米以下;臭氧浓度逐年降低;空气质量优良天数比例确保达到70%以上,力争达到72%以上。在蓝天保卫战中,严格环境准入、减少落后化

工产能,因地制宜完成“三线三单”编制工作,划定生态保护红线,制定环境准入负面清单。2018年,将关停化工生产企业34家,升级75家。推动化工企业入园进区,禁止园区外新建、扩建化工项目。《江阴日报》



东海温泉旅游度假区举行“快乐跟我来泡泡跑”活动,许多市民和游客带领孩子在充满五颜六色的泡沫中奔跑嬉戏,放松身心,尽享夏日乐趣。

苏州：全面提升湿地保护水平

近日正式印发的《苏州市湿地保护修复制度实施意见》提出,到2020年,苏州市湿地总面积不低于509万亩,其中自然湿地面积不少于403万亩,确保湿地面积不减少。到2030年,苏州市自然湿地保护率达到80%,进

一步增强湿地生态功能,维护湿地生物多样性,全面提升湿地保护水平。

数据显示,苏州市目前受保护的湿地面积从2009年的32万亩增加到去年的230万亩,自然湿地保护率从8%上升到58.1%,

列全省第一。“实施意见”要求,到2020年,全市国家级湿地公园达到6处,市级以上湿地公园总数维持在20个左右,全市自然湿地保护率达到60%以上,所有县(市、区)的自然湿地保护率均不低于60%。《苏州日报》